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ТЕМА:  ЙОРКШИРСЬКИЙ ТЕР'ЄР 

 

Мета заняття: вивчити грумінг йоркширського тер’єра 

 

Йоркширський тер’єр – це не просто життєрадісна і активна собака, яка 

любить спілкування і активні ігри. Собаки цієї породи мають довгою 

шерстю, яка вимагає ретельного догляду з боку господаря. Щоб шубка 

виглядала акуратно і стала справжньою окрасою пса, необхідно своєчасно 

відвідувати «собачого перукаря» або підстригати пса самостійно. Це не 

тільки необхідність, а приємний обов’язок, адже ви можете створювати 

своєму чотириногому другові різноманітні зачіски. 

 

 

Рис. Йоркширський тер’єр 

 

Вимоги. Завдяки довгій шерсті йорки виглядають дуже милими і 

зворушливими. У них відсутня підшерстя, що полегшує догляд за зовнішнім 

виглядом цих собак. Потрібно лише докладати деякі зусилля – своєчасно 

мити вихованця, розчісувати і підстригати. За будовою ворс цих песиків 

багато в чому схожий на людський волосся, що дуже розташовує до 

створення шедеврів перукарського мистецтва. Саме тому шерстяний покрив 

таких собак часто називають не інакше як волосся. 



Корінь кожного волоска йоркширського тер’єра має окрему цибулину, 

завдяки чому линька цим тваринам не загрожує. Але ось їх прекрасні 

волосся постійно відростають, тому щоб собака не загрузла в колтунах, її 

треба стригти. 

Бажано відвідувати грумера кожні 2 місяці, а при наявності особливої 

модельної стрижки робити це потрібно ще частіше. 

Деякі власники цих грайливих малюків вважають, що взимку 

підстригати шубку улюбленця необов’язково, щоб собаці було тепліше. 

Насправді довгі локони» не додають псам комфорту в холодну пору року, як 

і людини не зігрівають занадто довге волосся. Вони просто роблять 

зовнішній вигляд собаки менш доглянутим, так як відросло волоски 

починають сіктися і ламатися, а то і сплутуватися.  

Після стрижки ворс не буде звалюватися в ковтуни під теплим одягом, 

в яку вихованців зазвичай одягають в холодну пору року, до того ж на неї не 

буде налипає сніг. 

 

 

 

Рис.2.  Йоркширський тер’єр 

 

Варіанти стрижок даної породи, звичайно, не вичерпуються стрижкою 

«під нуль». Вони дають власникові можливість підібрати модель на свій 

смак. Як і стрижки для людей, собачі можуть мати різну довжину, форму, 

допускається використання гумок, стрічок та інших аксесуарів. 



Найвідчайдушніші модники можуть створити імідж свого чотириногого 

друга під власний стиль. У разі невдалого експерименту можна просто 

дочекатися, поки шубка йорка відросте і спробувати іншу стрижку. 

 

 

 

Рис. 3.  Грумінг йоркширський тер’єр 

 

З якого віку можна і потрібно стригти йоркширського тер’єра. До 

процедур грумінг цуценя йоркширського тер’єра потрібно привчати вже з 8 

тижневого віку. Тобто, з перших днів, як він у Вас з’явився. Догляд за щеням 

крім купання, щоденного розчісування, промивання вічко, чищення вушок і 

підрізання кігтиків, обов’язково включає в себе стрижку вовни на вушках 

(для того, щоб їм було простіше встати), а також стрижку вовни між 

подушечками лап і в паховій області (для полегшення догляду та запобігання 

забрудненню вовни сечею і фекаліями). Таким чином, до грумера можна, і 

навіть потрібно, звертатися вже відразу після придбання цуценяти. Тим 

більше, що хороший фахівець може показати і пояснити власникам, як 

грамотно виконувати всі необхідні процедури і не нашкодити цуценяті. 

Що стосується так званої модельної стрижки, коли шерсть стрижеться 

на корпусі, слід враховувати, в першу чергу, тривалість процедури і 

моральну готовність цуценя провести 1,5-2 години на столі у грумера. Якщо 



Ви з раннього віку привчили свого цуценя терпляче виносити процедури по 

догляду, то для нього це не буде кошмаром і стресом, а ось якщо собачка 

вперше стикається з гребінцем, ножицями, а особливо машинкою для 

стрижки вовни, то задоволення від стрижки мало отримає і сам щеня, який 

може потім тривалий час боятися походу до перукаря, і сам грумер  

 Саме тому, я рекомендую починати відвідувати грумера, як можна 

раніше, і починати з мінімального набору процедур.А вже з 5-6 місячного 

віку (звичайно, якщо у Ваші плани не входить участь у виставках) можна 

робити будь-які стрижки. Як правило, при недостатньому догляді, саме у віці 

5-6 місяців господарі стикаються з проблемою колтунів, так як шерсть вже 

досягає пристойної довжини, і вимагає більш ретельного догляду. У 

складному випадку дійсно простіше, в тому числі і для цуценяти, що не 

розплутувати всю собаку з колтунів, а коротко постригти шерсть. Також хочу 

звернути увагу господарів на нюанс, про який часто забувають: одного разу 

збилися в ковтуни шерсть, навіть після розчісування, дуже пошкоджена 

(згадайте людей, які розплели Дредд) і потребує посиленого живлення і 

догляді.Якщо, отримавши з рук грумера блискучу і вичесати собачку, Ви на 

пару тижнів забудете про гребінці і кондиціонері, то отримаєте ті ж ковтуни, 

що раніше утворилися за місяць. 

Досить часто зустрічається оману, що стрижка вовни на корпусі 

впливає на перецвет йорка, і що до 7, а то й до 9 місяців цуценя не можна 

стригти. Насправді це не так, стрижка ніяким чином не впливає на 

правильний перецвет вовни, і якщо є необхідність або просто Ваше бажання, 

то цуценя абсолютно спокійно можна стригти. 

У випадку, якщо Ви придбали цуценя шоу-класу і плануєте з ним 

підкорювати виставки собак, то ні в якому разі не стрижіть шерсть на 

корпусі. Ніяку щенячью шерсть знімати не потрібно – експерти чітко бачать 

був щеня стрижений і не вітають таку самодіяльність. У виставковій собаки 

(поки шерсть не досягла рівня підлоги) стрижеться шерсть тільки на вушках, 

навколо анального отвору (також в паху) і між подушечками лап. 



 

 

 

Рис. 4. Стрижка йоркширського тер’єра 

 

Стрижка вух. Вуха повинні завжди перебувати в чистоті, тому 

підстригати шерсть у цій зоні вкрай важливо. Якщо нехтувати цією 

рекомендацією, то під вагою волосся вони можуть просто провисати. Якщо 

це відбувається з цуценям, то колишня форма може вже не відновитися. 

Стрижка відбувається у формі латинської букви V догори ногами. При цьому 

обробляється тільки верхня третина вушка, хоча у цуценят площа обробки 

можна збільшити до половинки. 



 

Рис. 5. Стрижка вух 

 

Використовувати можна не тільки ножиці, але і тріммер, машинку або 

бритвений верстат. Рухи повинні проводитися в напрямку росту волосся, як з 

зовнішньої, так і з внутрішньої сторони вуха. Для створення гарного кінчика 

потрібно завершити стрижку ножицями. Зазначимо, що всередині вуха 

волоски повинні выщипываться, а не выстригаться. Навіть коротка 

шерсть в цьому місці перешкоджає хорошому «провітрювання» вушної 

раковини. До того ж в ній накопичується більше сірки, а це може викликати 

запальні процеси. 

 

 

Рис. 6. Стрижка вух (бритвений верстат) 



Види. Збираючись до грумеру, потрібно мати уявлення про те, які 

стрижки йорків існують. Тоді ви зможете пояснити майстра, чого хочете, і 

він зробить свою роботу добре. 

Гігієнічна. Про неї ми вже говорили вище. Дана стрижка служить 

підтримці нормального стану здоров’я песика, а влітку, особливо в південних 

регіонах, вона дозволяє вихованцеві зберегти хороше самопочуття в жарку 

погоду. Довжину можна робити будь-який, головне, позбутися від занадто 

довгою рослинності в зазначених зонах. Найчастіше власники йоркширів 

воліють робити таку стрижку «під нуль», щоб не ходити в салон занадто 

часто. 

Косметична. Вона необхідна для участі у виставках і конкурсах, тому 

довжина визначається регламентом заходу. Выстригаются пах, пахви, 

проміжки між пальчиками і одна третя частина вух. Вся інша шерсть 

підрівнюється відповідно до стандарту, але не необхідно вистригти. Перед 

заходом її потрібно гарненько прочесати.  

 

 

Рис. 7. Модельні стрижки 

 



Модельне. Модельні стрижки не підходять для виставок. Вони не 

регулюються регламентами, а значить, господар і перукар можуть досхочу 

пофантазувати – заплести різні коси, вистригти фігуру, поголити песика під 

представника іншої породи або зробити щось непередбачуване. Схеми для 

песьих стрижок у величезній кількості є в інтернеті. Головне, щоб всі ці 

маніпуляції не несли шкоди тваринному і не завдавали йому сильний 

дискомфорт. Розглянемо докладніше популярні моделі. 

Кавай, або корейська стрижка. З її допомогою неї собака отримує 

зворушливий вигляд лялечки. Підстрижена подібним чином малятко 

виглядає настільки чарівною, що її можна прийняти за іграшку. Щоки 

ретельно выбриваются, вся морда остригается, при цьому в області за 

вушками залишаються довге волосся. Їх стрижуть або шапочкою, або 

залишають більше довжини, щоб можна було зробити стандартний хвостик. 

 

 

 

Рис. 8. Кавай, або корейська стрижка 

 

Не менш акуратно стрижуть шию пса, а що стосується довжини 

волосся на тілі собаки, то тут кожен господар може вирішити сам. 

Підсумковий результат виглядає вражаюче. Після каваю догляд за 

чотириногим другом стає помітно простіше. Правда, щоб повернути звичну 

довжину вовни улюбленця, доведеться почекати не менше півроку. 



 

Шиншила. Цей красивий хутровий звір надихнув собачих б’юті-

майстрів на створення розкішних зачісок з незвичайною фактурою. Щоб 

створити ефект шубки шиншили, з усього тіла зістригали зайва шерсть, 

залишається не більше 13 мм довжини. Після цього по тілу песика 

вистригають тонкі смуги, в результаті чого виходить характерний малюнок. 

Як варіант, замість ліній перукар може поголити «лусочки» як у риби чи 

інший візерунок, який захоче бачити господар. Через тиждень, коли волоски 

зовсім трохи відросте, зачіска виглядає ще гарнішим. 

 

 

Рис. 9. Шиншила 

«Під пуделя». Грумер коротко стриже все тіло, не чіпаючи при цьому 

зону штанів. Морда теж необхідно вистригти як у пуделя – по колу. В 

результаті оголюється лоб, але в дівчачому варіанті залишають шерстку для 

створення затишного хвостики з бантом.  

 

Рис. 10. «Під пуделя» 



Як вибрати стрижку. За можливостями господаря Зазвичай вибір 

зачіски робиться виходячи з наявності у господарів вільного часу на догляд 

за нею. Так, більш довге волосся улюбленця вимагають більше турботи, 

знадобляться походи до перукаря або самостійне підстригання, регулярне 

розчісування. Сім’ї з дітьми, які часто вигулюють вихованця і люблять 

активні ігри, зазвичай стрижуть псів коротше, щоб не возитися з 

ковтунами і не мити улюбленця після кожної веселої прогулянки. 

Звичайно, повністю зачіска «під нуль» не звільнить від гігієнічних 

процедур, але робити їх доведеться значно рідше. Якщо естетична складова 

для вас дуже важлива, то навіть ваш пес повинен блищати шикарною 

зачіскою – будьте готові постійно за нею слідкувати і витрачати гроші на 

грумера. 

За типом волосся. Є і інші принципи вибору зачіски для йорка, 

наприклад, тип вовни. Гладка з блиском більш примхлива, тобто вимагає 

більше догляду, але з неї можна реалізувати більше креативних ідей. 

Жорстка шерсть не дає такої кількості варіацій зачісок, краще стригти її до 

середньої довжини. Занадто коротка буде дивитися не дуже красиво, а довга 

– електризуватися і бгати. Найкраще власникам такої шубки підійде 

корейська стиль. 

По підлозі. Логічно, що для хлопчиків найчастіше використовуються 

класичні варіанти без зайвої «мішури». Це прямі лінії, коротка довжина на 

мордочці, кінцівки пуделя і відсутність чубчика, адже бантики вони все одно 

не носять. Зачіска «а-ля шнауцер» – прекрасний варіант для йорків-

самців. Вона передбачає ретельно підстрижений корпус, на лапах і щоках 

залишається довга шерсть, а також формується гостра борідка. При цьому 

короткий потилицю і вуха підкреслюють клинчасту чубок пса. 

Для дівчаток характерно велика кількість бантиків і заколочок, поетом 

чубок їм зазвичай зберігають. Свої особливості має і стрижка тіла – 

моделюють «спідничку». Робиться це так: при сильно стригтися спинці 



залишається подовжена шерсть на хвості і задніх лапках. Ефектно виглядає 

«французька коса» на тілі йоркширів-дівчаток. Щоб її заплести, грумер 

залишає на спині довгу шерсть. Як варіант, можна заплести кілька простих 

кос. 

 

 

 

Рис. 11. Плетіння 

 

ІНСТРУМЕНТИ. Це найбільша стаття витрат, так як для того, щоб 

якісно доглядати за шерсткою маленького звірка, доведеться вибрати 

професійні ножиці і машинки. Природно є й дешевші варіанти, але вони 

лише нашкодять вовняному полотну і швидко вийдуть з ладу. Купуючи 

пристосування для грумінгу, пам’ятайте, що вони використовуються довгі 

роки. 

Для самостійного догляду за йоркширським тер’єром вам 

знадобляться: 

Великі перукарські ножиці з прямими довгими кінчиками.Це 

обов’язково повинен бути професійний, добре наточеними інструмент з 

відмінною стали, інакше він буде псувати шерстинки, заминати їх, а 

заодно і швидко тупіться. 

Маленькі ножиці із закругленими кінчиками по типу манікюрних для 

роботи з дрібними деталями на мордочці і лапках теж повинні бути 

якісними і дуже гострими. 



Машинка . Такий маленьку собачку не підійде людський варіант. 

Придбайте спеціалізований прилад саме для невеликих собак.Вибирайте 

якісну річ з набором металевих насадок. Найважливіше в машинці – це 

саме насадки. Пластмасові принесуть більше шкоди, ніж користі, так як 

сильно електризують шерсть і швидко ламаються. 

Тример знадобиться для роботи з маленькими ділянками на мордочці, 

вушках і лапках. Цим приладом ви будете користуватися постійно, 

підрівнюючи починаючу відростати зачіску, тому економити на ньому не 

можна. Виберіть міцну модель з якісних матеріалів. 

Гребінці .Вам знадобиться цілий набір. Два гребеня з зубчиками 

різної довжини і частоти з натуральних матеріалів. Щітка з натуральною 

щетиною. Різноманітні заколочки, гумки, бантики і стразики . 

Пам’ятайте! Привчати цуценя до всіх пристосуванням треба задовго 

до першого досвіду состріганіе волосся. Він повинен добре знати звук 

працюючих машинки і тріммера, клацання ножиць, щоб не боятися їх. 

Якщо намагатися працювати з непідготовленою собачкою, то догляд 

перетворитися на тортури і для тваринного і для господаря, так як звір 

буде постійно крутитися і намагатися втекти, а значить може випадково 

нашкодити сам собі. Починайте привчати до звуків з самого раннього віку. 

 

 

 

Рис. 12. Інструменти 



Зверніть увагу, що гребінці повинні бути не з пластику, краще для 

цих цілей підійдуть моделі з металу. Спеціальні машинки для стрижки не 

повинні мати пластикові насадки, так як ті погіршують підсумковий 

результат. Собачі моделі зазвичай працюють безшумно, щоб не лякати 

песиків різкими звуками, крім того, вони не забиваються шерстю як 

«людські» машинки для стрижки волосся. 

 

 

 

 

Рис. 13. Інструменти 

Не рекомендується надягати на час процедури синтетичний одяг. Вона 

електризує волосся, він «встає дибки». Це значно ускладнить роботу. 

Як привчити? Багато господарі задаються питанням, а чи не стане 

вихованець чинити опір діям перукаря. Побоювання не позбавлені логіки, але 

проблем буде простіше уникнути, якщо почати стрижки своєчасно, тобто з 

щенячого віку. Вам доведеться водити вихованця до грумеру мінімум 

кожні 2 місяці, і ці візити не повинні ставати тортурами для господаря 

та його улюбленця. Втім, є «собачники», які підстригають шерсть своїм 

йоркширам лише раз на півроку. Якщо господарі вчасно підстригають 

кігтики і стежать за гігієною, то такий варіант цілком припустимо. 

Оскільки перші стрижки припадають на щенячий вік, шерстки у звірка 

ще не дуже багато. Це робить процес стрижки менш тривалим і йде на 

користь привчання до процедури. Перш ніж почнеться стрижка, відбувається 



розчісування волосся. Привчайте цуценя розчісування м’якою щіткою або 

гребінцем. Проводите їй по спині, лапок, хвоста і голови. 

Дайте песику смакоту після закінчення цієї маніпуляції і погладьте. 

Якщо ви плануєте стригти собаку самостійно, то на наступному етапі, коли 

вона звикне до гребеня можете підключати ножиці. Якщо ви будете водити її 

до перукаря, то ваші домашні «тренування» теж підуть на користь, адже 

щеня не буде сприймати розчісування як щось неприємне. Після нього 

грумер без праці перейде безпосередньо до стрижки. 

 

  

 

Рис. 14. Розчісування 
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